
                            

CITTA’ DI GIUGLIANO IN CAMPANIA 
 

_________________________________________________ 

 

                                                      

 

N.gara  4064721        C.I.G.  4087604D84       C.U.P.   G95G12000070006 

 

Riqualificazione urbana zona Campopannone-Epitaffio e Centro 

sportivo Antares 

 

 

 

 

Quesito: In merito al requisito relativo ai due servizi appartenenti alla categoria Ic, di 

cui all'art.252 del DPR n.207/2010, l'importo € 2.379.662,76 si riferisce come 

normalmente alla somma dei due lavori deve avere almeno un importo di 

2.379.662,76? 

 

Risposta: Le classi e le categorie delle opere da progettare come richieste dal bando, 
per importi sono riferite all'intero appalto comprendenti l'intervento in località 
Epitaffio-Campopannone-Antares. 
In riferimento all'art. 252 del DPR 207/2010, trattandosi di appalto integrato, per le 
prestazioni dei servizi attinenti all'architettura ed ingegneria anche integrata, vale il 
disposto art. 90 del  medesimo DPR 207/2010. 
 
 

 

 

Quesito : in merito al punto 9.3.3 del disciplinare, e più precisamente a: 
“La documentazione…dovrà essere suddivisa ed ordinata in fascicoli distinti  con 
riferimento agli specifici elementi di valutazione tecnica dell’offerta  indicati nel 
bando di gara..”;  
e allo stesso punto 9.3.3 comma c: 



“Relazione illustrativa nella quale il concorrente evidenzi gli aspetti di  qualità e di 
pregio tecnico dell’offerta. Tale relazione, predisposta in  formato A4 e non superiore 
alle 80 pagine”. 
 
SI CHIEDE 
 
se quest’ultima relazione illustrativa è da intendersi quale unione dei  singoli 
fascicoli di cui sopra, oppure è una relazione distinta da essi. Nel caso, si chiede se i 
singoli fascicoli hanno un numero massimo di pagine.” 
 

Risposta : la fascicolazione formato A4 e non superiore a 80 pagine si riferisce alla 

sola relazione tecnica. 

 

 

 

 

Il Responsabile del Procedimento: 

Arch. Antonio Discetti 

   


